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Reporte del porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas del Instituto 

Quintanarroense de Innovación y Tecnología 

 

Total de 

Indicadores 

Indicadores con metas de 

cumplimiento satisfactorio 

(rango verde) 

Indicadores con metas de 

cumplimiento medio       

(rango amarillo) 

Indicadores con metas de 

cumplimiento bajo    

(rango rojo) 

14 8 2 4 

 

Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas del Instituto Quintanarroense de 

Innovación y Tecnología = Total de indicadores a nivel Componente y Actividad, de los programas 

Presupuestarios Sustantivos del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología que alcanzan metas 

satisfactorias (rango verde), de acuerdo con su semaforización / Total de indicadores a nivel Componente y 

Actividad, de los programas Presupuestarios Sustantivos del Instituto) x 100 

 

Porcentaje de cumplimiento = 8  x 100 = 57.142% 

                                                  14 

 

Medio de verificación del Indicador: PS4IMC1 - Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas 

de la institución, publicado en https://qroo.gob.mx/iqit/medios-de-verificacion 

 

 

                                                                          

 

 

 

 
         

                                                                                                          
 

 

 

 

A U T O R I Z Ó 

 

 

 

C. Yesica Vargas Durán                                                                                                   

Directora de Estrategia Digital 

 

https://qroo.gob.mx/iqit/medios-de-verificacion
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Concentrado de Indicadores 2021 de cumplimiento programático de las áreas 
sustantivas (A nivel componente y actividades)  

Núm. 
Consecu

tivo 
Indicador 

Meta Anual Semaforización 
Observación 

Programada Alcanzada Verde Amarillo Rojo 

1 

C01 - Porcentaje de 
personas beneficiadas 
potencialmente en el estado 
a través del Modelo de 
Transformación Digital. 

91.705 91.058    

 

2 

C01.- A01 Porcentaje de 
jóvenes beneficiados con 
capacitación en materia de 
habilidades tecnológicas. 

100.000 100.000    

 

3 

C01.A02 - Promedio de 
jóvenes capacitados en 
materia de tecnologías 
exponenciales y 
metodologías ágiles por 
curso impartido. 

100.000 101.500    

 

4 

C01.A03 - Porcentaje de 
usuarios recurrentes en el 
año que realizaron un 
trámite o servicio 
interoperable. 

100.000 80.556    

 

5 
C01.A03BIS - Porcentaje de 
procesos sistematizados y/o 
interoperables funcionando. 

100.000 106.667    

 

6 

C01.A04 - Porcentaje de 
localidades beneficiadas 
con internet gratuito a través 
de la estrategia de 
conectividad. 

71.536 51.685    

Debido a la contingencia sanitaria 
que se presenta el estado, estos 
trabajos se han visto afectados en 
gran medida, por tal motivo, el 
número de localidades rurales y 
urbanas beneficiadas con espacios 
de internet de conectividad 
gratuitos fue muy bajo y no se 
cumplió con la meta. 

7 

C01.A05 - Porcentaje de 
empresas que integran el 
clúster de innovación y 
tecnología. 

37.234 0    

La  contingencia sanitaria atrasó 
los procesos ante el SAT lo cuál 
imposibilitó la afiliación de 
empresas de tecnología e 
innovación al Clúster. 

8 

C01.A06 - Porcentaje de 
empresas que invierten en 
materia de innovación y 
tecnología a través de los 
programas promovidos por 
el IQIT. 

65.517 63.793    
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Núm. 
Consecu

tivo 
Indicador 

Meta Anual Semaforización 
Observación 

Programada Alcanzada Verde Amarillo Rojo 

9 

C01.A07 - Tasa de variación 
de solicitudes de aprobación 
para adquirir y/o contratar 
bienes, atendidas. 

13.462 20.513    

 

Se superó más del 15% de la meta 
establecida, motivo por lo que se 
cae semáforo rojo. 

10 

C02 - Porcentaje de 
usuarios alcanzados a 
través de los contenidos de 
comunicación publicados en 
las plataformas de redes 
sociales. 

100.000 132.611    
Se superó más del 15% de la meta 
establecida, motivo por lo que se 
cae semáforo rojo. 

11 

C02.A01 - Promedio de 
personas que participan en 
el comité de estrategia 
digital por reuniones 
realizadas en materia de 
comunicación. 

10.000 10.000    

 

12 

C02.A02 - Promedio de 
usuarios que acceden a 
redes sociales a consultar 
noticias del gobierno por 
contenidos publicados en 
materia de comunicación. 

2,687.955 

 

2,279.010 

 

   

 

13 

C03 - Porcentaje de 
personas que acceden al 
micrositio a consultar 
información publicada en 
materia de derechos 
humanos. 

100.000 107.797    

 

14 

C03.A01 - Promedio de 
usuarios que acceden al 
micrositio de Derechos 
Humanos por contenidos 
publicados en materia de 
derechos humanos. 

5963.750 6,428.750    

 

 

*Durante la integración del programa anual se consideraron 13 indicadores, posteriormente con oficio 
SEDE/IQIT/DG/0165/2021 de fecha 27de abril de 2021, se solicita a la SEFIPLAN la creación de un nuevo 
indicador, es por ello que se contemplan 14 indicadores en 2021. 

 

 


